

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2022. augusztus 18. napján tartott nyilvános üléséről**

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. augusztus 18. napján 15 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Közös Hivatal nagyterme

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Juhász Zsuzsanna képviselő**  
**Lehőcz Margit képviselő**  
**Szőke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző**  
**Györe Erika jegyzőkönyvvezető**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **5 fő jelen van**, Kovács Gábor alpolgármester és Czigler Nikoletta képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval e-mailon keresztül történt, a polgármester kezdeményezte a napirendi javaslatok elfogadását.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy az ingatlan bérbeadásáról is tárgyaljanak vagy napirendi pontként, vagy esetleg az egyebekben. A másik észrevétele, hogy a 2. napirendi pontot módosítsák, mert nem a települési támogatásokról szóló rendeletet kell módosítani, hanem a helyi szociális ellátásokról szóló rendeletet, ahogy az előterjesztésben is szerepel. Továbbá megkérdezte, hogy a szociális étkeztetés miért nem szerepel külön napirendként?

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** válaszában elmondja, hogy a bérleti díjról beszéljenek az egyebek napirendnél, a 2. napirendi pontot a javaslatnak megfelelően módosítsák. A szociális étkezéstről az 1. napirendnél esik majd szó.

Javasolja a 2. napirendi pont módosítását az alábbiak szerint: **Helyi szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása.**

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **5 igen szavazattal, 0 tartózkodással és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

**NAPIREND:**

## **1. Gyermekekétkeztetés és vendégétkeztetés térítési díjainak megállapítása**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

## 2. Helyi szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

## 3. Egyebek

### 1. Napirendi pont

#### **Gyermekétkeztetés és vendégétkeztetés térítési díjainak megállapítása**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

(írás előterjesztés)

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a rendelet tervezet írásban kiküldésre került, ebből ismerteti a térítési díjak összegét.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** megkérdezte, hogy a szociális étkeztetésnél két menüből lehet választani, aminek különböző a térítési díja, ki fogja a kettő közötti, az A és B menü között lévő különbséget kifizetni?

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a szociális étkeztetést a 65 év feletteik és a rokkantsági ellátásban részesülők vehetik igénybe, ennek az ára egységesen mindenki számára 770.-Ft lesz, és választhatnak a két menü közül.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a különbséget az önkormányzat fogja megfizetni, a szociális étkeztetés díja egységesen 770.-Ft-ban kerül megállapításra. Januárban majd ismét kell ezt módosítani, de addig egységesen ennyit fizetnek bármelyik menüt is választják.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ez így is egy nagyon kedvező ár, hiszen utánanézett és sok helyen ez sokkal többbe kerül már. Javasolja a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül alkotta meg az alábbi rendeletét:

**Szakály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2022. (VIII.19.) önkormányzati rendelete  
az étkezési térítési díjakról**

**( a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

### 2. Napirendi pont

#### **Helyi szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

/írásbeli előterjesztés/

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a tanévkezdési támogatás miatt szükséges a rendelet módosítása, részletesen ismerteti annak tartalmát.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleménye szerint, ha minden általános iskolást támogatni szeretnének, akkor a jövedelem határnál kevés a megállapított egy főre jutó %, Javasolja, hogy emeljék azt meg, hogy mindenki megkaphassa a támogatást.

**Gulyás Ildikó képviselő:** egyetért a javaslattal, mert utánanézett és más településeken is magasabbak az összeghatárok.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** javasolja, hogy emeljék meg akkor 700% és 600%-ra az egy főre jutó jövedelemhatárokat a rendeletben.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** ismerteti a módosított tanévkezdési támogatási feltételeket.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti a rendelettel kapcsolatos módosított javaslatát és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat nélkül** alkotta meg az alábbi rendeletét:

**Szakály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2022. (VIII.22.) önkormányzati rendelete  
a helyi szociális ellátásokról szóló 7/2021. (VI.10.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

**( a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**3.Napirendi pont**  
**Egyebek**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** átadja a szót Juhász Zsuzsanna képviselőnek a bérleti díjjal kapcsolatban.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy utánajárt, hogy a környéken milyen bérleti díjak vannak. Egy helyiség bérleti díja 25-26.-eFt körül van közművek nélkül. Véleménye szerint ezt lehetne alapul venni. Javasolja, hogy 30eFt-hó bérleti díjat állapítsanak meg a volt gyógyszerár épületére, mivel ott több helyiség is van.

**Szőke Ferenc képviselő:** véleménye szerint ez nagyon sok, ennyit fizet a posta is, és ahhoz viszonyítva ze nagyon sok, és fűtési lehetőség sincs ebben az épületben.

**Lehőcz Margit képviselő:** elmondja, hogy ő is soknak tartja a 30.000.-Ft-ot+a rezsit, ennyit nem tudnak kigazdálkodni.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy véleménye szerint kezdetnek elég lenne egy 5000.-Ft-os bérleti díj+rezsi költség, hogy ők is meglássák, hogy

működik-e az elképzelésük. Javasolja, hogy ezzel támogassák ezt a fiatal családot, de 10.000.-Ft-nál többet ne kérjenek tőlük semmiképpen.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleménye szerint ez a bérleti díj így nagyon alacsony, akkor ne fizessenek ki semmit ha felújít valamit is az épületben.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondta, hogy ezt döntésre előkészítik egy következő ülésre, és meghívják a Kiss Zsoltot is, hogy mindent megbeszéljenek vele.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy az egyéni vállalkozók, akik minimális bevétellel rendelkeznek, azoknak adjanak adómentességet az iparűzési adó alól, készítsék elő ehhez a rendeletet, támogassák ezzel is a kezdő vállalkozókat, ahogy az östermelők is kapnak mentességet. Ehhez ki kellene gyűjteni, hogy hány vállalkozót érintene ez a faluban, és a tartozók listáját sem kapták még meg. Az adóval kapcsolatos kintlévőségeket is tudni szeretnék.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy utána kell nézni a jogszabályban, hogy milyen és mennyi kedvezmény adható, és hogy ez pontosan hány főt érint Szakályban. A következő ülésre ezt megnézik, és behozzák majd a tartozásokat is.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy kiírták a Teleki pályázatot is, amit a Tájház tetejére vagy szobor felújításra lehetne beadni. Szeptember 26-ig lehet benyújtani a pályázatot, át kell gondolni, hogy érdemes-e beadni, a pályázatnak 20% önrésze van.

Ezek történtek: az E-ON a villanyvezetékek körül ágvágást fog végezni a faluban. A piacon 180eFt összegben árultak terményeket. Augusztus 22-én kezdik a szennyvizet, az érintett utcákban lakók már kaptak is tájékoztatást erről. Ha bárkinek gondja, problémája van ezzel kapcsolatban akkor a műszaki vezetőt kell keresni majd. Elkezdték szervezni a Szüreti felvonulást, ami szeptember 24-én lesz.

Az összegyűjtött kupakokat felajánlották egy beteg kisfiúnak.

Összesen 340eFt értékben adtak el terményeket a közfoglalkoztatás keretében. Volt több tüzeset is a faluban, amiben segítettek az önkormányzat dolgozói is.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy az NJT-n megnézte Högyész szociális rendeletét amiben szerepel az étkezéshez nyújtható támogatás olyan személyeknek, akiknek nincs jövedelmük, vagy nem tudja ellátni magát. Ez eseti vagy max. 6 hónapig adható, egy ilyen lehetőséggel itt is megoldható lenne ez a probléma, javasolja, hogy kerüljön ez is bele a szociális rendeletbe. De akár a temetési segély összegét is lehetne emelni, mert már régóta 10.000.-Ft csak.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy véleménye szerint most ne legyen több szociális támogatás, mert az önkormányzat nem kap szociális keretet, és nehéz időszak várható a drasztikus áremelések miatt, enélkül is adtak már sok támogatást.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** szeretnék megnézni a leltározással kapcsolatos belső ellenőrzési jelentést, vagy hogy megtörtént-e ez az ellenőrzés?

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy ezt a DÁM Társulás fogja elvégezni, szólnak majd, hogy mikor jönnek, a megküldött kivonat alapján fogják ezt betervezni.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy a Balázs helyett vegyenek fel valakit, aki felügyeli a közterületeket, a temetői hulladékot, a nagy konténereket stb. mert erre jelenleg nincs ember, sosincsnek zsákok a kukákban, azok nincsenek kiürítve, és a kamerának sincs így értelme, hogy nem tudják ki hordja mindig tele a temetői konténereket háztartási hulladékkal.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a temetőre napi szinten figyelnek, ott a lehetőségekhez képest rend van. Véleménye szerint a kamera nem volt kidobott pénz, hiszen a lopások azóta megszűntek és ezért is lett odatelepítve. A felvételt időnként megnézi, de nem hozza azokat nyilvánosságra. Egy ember bére évi 3,6 millió forint lenne ezt miből finanszíroznák meg? Hetente gyűjtik a faluban a szemetet és pénteken minden konténerbe is kerül.

**Lehőcz Margit képviselő:** véleménye szerint sincsenek ezek a dolgok rendben, jelöljenek ki valakit, aki rendszeresen ellenőrzi ezeket a dolgokat.


**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy a költségvetési rendeletben ellenőrizte a létszámokat, ezek pontosan kicsodák? Mivel a konyha megszűnt így módosítani kellene ezeket a főket is. A következő ülésre kéri a neveket, hogy ezek pontosan kik ezek a dolgozók.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 16 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.t.

  
**Feuerbach Szabolcs**  
polgármester



  
**Tokainé dr. Mézes Mária**  
jegyző